



AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓSGRADUAÇÃO E
INTERNACIONALIZAÇÃO

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM
Aprovado pela Resolução CONSEPE nº 771/2010
Reconhecido pela Portaria MEC nº1364/2011
EDITAL AGEUFMA Nº 55/2024

NOTA DE RETIFICAÇÃO

A AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓSGRADUAÇÃO E INOVAÇÃO (AGEUFMA) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, visando ao aperfeiçoamento do Processo Seletivo com o objetivo de selecionar candidatos(as) para ingresso ao CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM, resolve retificar um item do edital AGEUFMA Nº 55, como se segue:

1. Onde se lê: 7. DAS ETAPAS AVALIATIVAS

1ª ETAPA: Consistirá na realização de **prova escrita** na área de conhecimento da Enfermagem, nas instalações do **Centro Pedagógico Paulo Freire**, Asa Norte, da Universidade Federal do Maranhão, situado à Av. dos Portugueses, 1966, São Luís- MA, no horário das 14h00 às 17h30 horas, na data definida no cronograma deste edital (item 13), de CARÁTER ELIMINATÓRIO E CLASSIFICATÓRIO.

2. Leia-se: 7. DAS ETAPAS AVALIATIVAS

1ª ETAPA: Consistirá na realização de **prova escrita** na área de conhecimento da Enfermagem, **no auditório do Departamento de Enfermagem da Universidade Federal do Maranhão, situado à Rua Viana Vaz, nº 238, CENTRO, São Luís- MA**, no horário **das 14h00 às 17h30 horas**, na data definida no cronograma deste edital (item 13), de CARÁTER ELIMINATÓRIO E CLASSIFICATÓRIO.

As demais informações seguem inalteradas.

São Luís, 29 de outubro de 2024

(Assinado no documento original)

Profª. Drª. Flávia Raquel Fernandes do Nascimento

Pró-Reitora da AGEUFMA